



4 июля в Лагере "Остров Креатива" прошла познавательная игра по правилам дорожного движения "Веселый светофор". На игре присутствовала инспектор ГИБДД по Черняховскому району Соколова Татьяна Павловна. Ребята отгадывали кроссворд, собирали пазлы, отгадывали загадки по ПДД, оказывали первую помощь при аварии и побывали в роли водителей и пассажиров общественного транспорта. По результатам игры всем отрядам были вручены грамоты и памятные подарки.

1 место - племя "Прыг-Скокеры"

2 место - племя "Косморобо"

3 место - иноземное племя "Радуга" (СОШ №4)



Игра "Весёлый светофор"

04.07.2018 15:05



Игра "Весёлый светофор"

04.07.2018 15:05





Игра "Весёлый светофор"

04.07.2018 15:05



